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таборах і будівлях, або створювали саморобні будівлі. Такий рух масово 

виник в серпні 1946 року і назвався «сквотінгом» (squatting).  

Після Другої світової війни урядом було створено комплексну 

систему відбудови, яка передбачала перепланування територій та 

орієнтування на довгострокові потреби. Житлова політика також зазнала 

змін – Замість тимчасових будинків зі збірних конструкцій розпочалося 

будівництво стійких та якісних домівок. Для стимулювання розвитку 

нових міст були прийняті  Закон про нові міста 1946 року, Закон про 

планування міст та сільської місцевості 1947 року, за правління 

Лейбористської партії (1945-1951) використовувалися спеціальні позики з 

низькими відсотками для місцевої влади з метою будівництва житла. 

Досвід Британії в успішній реалізації комплексного відновлення 

країни і вирішення житлових проблем має корисні уроки для України. 
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ПРОБЛЕМИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ЖИТЛОВОЇ 

ЗАБУДОВИ В МІСТАХ УКРАЇНИ 

В сучасних умовах глобалізованого світу загальноприйнятою 

концепцією розвитку економіки та господарства  стала концепція сталого 

розвитку. Україна як держава, що на конституційному рівні закріпила 

своєю державною стратегією євроатлантичну інтеграцію має проводити в 

багатьох рівнях і сферах. Лейпцігська хартія 2007 року проголосила місто 

– цінним та незамінним економічним, культурним та соціальним 

надбанням, що має потужні механізми соціальної інтеграції та унікальні 

можливості для економічного розвитку, слугують центрами знання та 

інновацій. Вони страждають до демографічних проблем, соціальної 

нерівності, ізоляції деяких груп населення, відсутності необхідного та 

доступного житла та екологічних проблем.  Проте повномасштабна війна 

показала що загальносвітова тенденція на перехід до сталого розвитку має 

враховувати необхідність забезпечення цивільного захисту. В період що 

знаходиться на порозі глобального протистояння у світі створення 

безпечного середовища з точки зору військових дій та терористичних актів 

стає все більш актуальним. 
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Поєднання таких антагоністичних по суті явищ як цивільний захист 

та сталий розвиток – це реальність що кидає виклик до уявлення про 

майбутнє в якому міста мають проектуватися да будуватися поєднуючи у 

собі заходи що забезпечують екологічну, соціальну, економічну та тепер 

цивільну безпеку. 

Переосмислення поняття «безпечне місто» повинне враховувати нові 

виклики, створення теоретичних моделей та розмірковування над 

сценаріями розвитку таких структур дозволить створити дійсно безпечне 

середовище для розвитку людей, показуючи що шлях розвитку людства це 

не циклічний рух по спіралі історії. 
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РЕВІТАЛІЗАЦІЯ ТЕРИТОРІЇ ПРОМИСЛОВИХ 

ПІДПРИЄМСТВ ЯК ОДИН З КЛЮЧОВИХ ЗАСОБІВ 

ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ МІСТ 
 

Огляд процесу рвіталізації території промислових підприємств в 

розрізі сталого розвитку міст — відповідність цілям сталого розвитку та 

концепції інтегрованого розвитку міст. Проаналізовано цілі сталого 

розвитку, які досягаються за рахунок ревіталізації території промислових 

підприємств. 

Постановка проблеми: 

Стійкий розвиток міст є ключем до економічного зростання країни 

загалом, оскільки саме вони концентрують фінансові, наукові та 

демографічні ресурси суспільства[1]. 

Сучасні міста можна описати терміном «просторовий хаос». Це 

стосується великих міських центрів і малих міст України. Причини 

«хаосу» – непослідовність, брак містобудівної політики, проблеми 

політичного, правового характеру, особливості планування та розвитку 

соціально-економічної стратегії держави в цілому. Багато українських міст 

мають великі деградовані території, що мають високий ступінь погіршення 

технічної інфраструктури, концентрацією негативних соціальних та 

екологічних явищ. Це призводить до руйнування цілісної системи міст,  

зменшення привабливості в очах мешканців і потенційних інвесторів – як 

результат – економічна криза та зменшення населення міста[1]. 

Викладення основного матеріалу. Сталий розвиток (англ. 


